
Александар Вучић: Референдум један од могућих начина изјашњавања грађана о питању КиМ, ако желите да мењате Устав морате да идете на референдум; Приштину занима потпуна контрола севера Косова
петак, 01 јун 2018 22:30

Председник Србије Александар Вучић казао је да је веома забринут последњим
догађајима на Косову и Метохији.

  

"Плашим се да су решили да уз нечију прећутну подршку, не само да унесу немир и страх
у Србе, посебно Србе повратнике јужно од Ибра, већ да и оно што су радили са Марком
Ђурићем и са неспровођењем истраге о убиству Оливера Ивановића унесу додатан
страх на север Косова", казао је Вучић за РТС.  
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  Он је рекао да се "плаши да ће у једном тренутку предузети и неке друге мере" изамолио "људе у међународној заједници" да воде рачуна о томе.  Председник Србије је додао да зна како је све то функционисало до 2003. године наКосову и Метохији.    "Тада смо имали усаглашену причу, стандарди пре статуса, а они ни тада нису постојаликао ни данас. Клик и окидач за давање некакве независности косовској аутономији субили немири и нереди 2004. када Албанци преузимају ствар у своје руке и увек уздиректну подршку појединих западних земаља", истакао је он.  Вучић је изјавио да у вези са решењем статуса Косова и Метохије "нико неће ништакрити" од грађана Србије, као и да је референдум један од могућих начина изјашњавањаграђана о том питању.  "Од људи нико неће да крије ништа, када будемо имали нешто са чим будемо могли даизађемо пред људе, изаћи ћемо пред народ а један од начина је и референдум. Акобудете желели да мењате Устав, мораћете да идете на референдум", казао је Вучић.  Упитан ко ће бити кандидат Српске напредне странке за градоначелника Београда,Вучић је рекао да ће одлуку о томе донети београдски одбор Српске напредне странке.  Економија Србије је нешто што хвале све светске и европске институције  Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је мај месец у Србијизавршен са 8,4 милијарди динара суфицита.  Вучић је навео да ће Закон о привременом смањењу пензија бити укинут, а да ће докраја године бити значајног повећања плата у јавном сектору.   Вучић је то рекао за РТС сумирајући годину дана од када је ступио на дужностпредседника Републике и назначио да је било планирано да у првих пет месеци буде37,6 милијарди динара, а остварен је резултат бољи за 400 милиона евра.   Одговарајући на питање о пензијама Вучић је рекао да ће бити онако како је и рекао ида ће се закон укинути.   Како је рекао, биће боље у наредним кварталима, а они који изражавају сумњу су људикао што је бивши гувернер Небојша Шошкић за чије време је динар са 80 на према једаневро дошао на 117 динара за један евро.   Говорећи још о пензијама, Вучић је рекао да је проблем ММФ не 300 милиона еврадодатних које ће Србија да издвоји већ то што ће се додатно помоћи сиромашнима и зањих издвојити око 1, 2 милиона и истрајати у одлуци, "а одлуке доноси дражава Србија ане неко други". 

  Вучић је рекао да је све мање тема незапосност, најављујући нове фабрике као што јеКромберт Шуберт, а све више тема колико ће нам расти стандард.   "Имаћемо значајно повећање плата, значајан раст до краја године", рекао је Вучић идодао да је сада плата од 420 до 425 евра, а да ћемо се приближити, као што је рекао,нивоу од око 500 евра.   "Е онда чекам да видим", додао је, колики ће бес бити наших полтичких противника којиникада нису ни мислили да труд и рад доносе резултате већ само преваре и обмана.   "Економија Србије је нешто што хвале све светске и европске инсититуције", закључио јепредседник Србије.  „Мирдита показала разлику између нас и њих“  Вучић је рекао да је одржавање фестивала „Мирдита добар дан“ погодило многеграђане Србије и многе Србе.  "Мислим да смо показали разлику којом не треба да се хвалимо пред међународномзаједницом. Треба грађани да се поносе. Док оне које иду да посете своје црквекаменују и туку, ми њих пуштамо", напомиње Вучић.  Међутим, косовски званичници су на дан отварања фестивала на друштвеним мрежамаупозоравали на то да српска политица „малтретира косовске уметнике“, а одузете су ими три слике на којима се виде симболи Косова, Албаније и ОВК.  Отварање фестивала обезбеђивале су јаке полицијске снаге, али је све прошло безвећих инцидената.  Одлуку о кандидату за градоначелника Београда донеће Градски одбор странке  Београд -- Председник Србије и СНС Александар Вучић изјавио да ће одлуку окандидату за градоначелника Београда донети Градски одбор те странке.  "Ја сам председник Србије, одлуку о томе доносиће Градски одбор СНС Београда"рекао је Вучић за РТС одговарајући на питање у вези са кандидатом за градоначелникаглавног града Србије.  Седница Скупштине града на којој ће се бирати нови градоначелник заказана је за 7. јун.  Иако се у јавности, до сада, помињало неколико имена виђених као најозбиљнијикандидати за место које је донедавно обављао Синиша Мали, из СНС-а није званичнопотврђено ни једно. Из те странке су неколико пута истакли да ће одлука о именуградоначелника бити донета управо на седници Председништва странке, као и да ћепресудну реч о томре имати Вучић.  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да лидер радикала Војислав Шешељније његов "портпарол", већ политички противник. Вучић је додао да је став Србије попитању БиХ и Републике Српске "кристално јасан".  Одговарајући на питања новинара о недавним поступцима лидера радикала ВојиславаШешеља, међу којима је и најава да ће покренути ревизију поступка за убиство ЗоранаЂинђића, Вучић је казао да су "смешни покушаји медија да сваког дана у 50 емисијапокушавају да говоре да оно што ради Шешељ, то мисли Вучић".

  "До пре месец дана причали сте да је Чедомир Јовановћ мој. Ја говорим само у своје име,име странке и Србије. Никада портпарола нисам имао, није то ни Шешељ, ни Јовановић.Србија има председника који уме да говори и штити интересе државе. Нити је мојШешељ, нити Јовановић, ни Шутановац, ни Ђилас, све су то моји и наши политичкипротивници које изузетно поштујемо али ћемо их победјивати на изборима", казао јеВучић после скупа "Подршка жртвама и сведоцима кривичних дела у Србији".  Он је навео и да није срећан због убиства Ђинђића и да мисли да одговорни за тајзлочин седе иза решетака.  Став Србије о БиХ и РС "кристално јасан"  Председник Србије поновио је да Београд поштује Дејтонски споразум и територијалниинтегритет БиХ, као и интегритет ентитета Републике Српске, али да не мисли дасвакодневно треба да понавља тај став, за који верује да је "кристално јасан".  "Сто пута сам рекао да Србија поштује Дејтонски мировни споразум и територијалниинтегритет БиХ, као и територијални интегритет ентитета Републике Српске унутарБиХ. И никада ниједну другачију изјаву осим ове нисте чули. Али ваљда Србија морасваки дан да се правда. Не пада ми на памет да се правдам за ставове који су кристалнојасни. Чисти као суза", рекао је он.   Вучић је то изјавио на питање шта мисли о изјави председника Републике СрпскеМилорада Додика који је на београдском Факултету политичких наука оценио да биРепублика Српска и Србија требало да се уједине у државну заједницу.  Српски председник је додао да не може да разуме потребу из појединих земаља урегиону да сваки пут када неко да такву изјаву чекају шта ће на то да каже Београд, каода се и он и други званичници нису одавно о томе јасно одредили.  Вучић је рекао да је за Србију Босна и Херцеговина сусед са којим жели добре односе иунапређење односа.  "Али да неко држи лекције Србији... У стању ћу бити много тога да истрпим, али мало сезауставите са тим", рекао је Вучић.  Етихад остаје у Ер Србији  Вучић је изјавио да очекује да компанија Етихад из Уједињених Арапских Емиратаостане сувласник авиокомпаније Ер Србија.  "Нема разлога да Етихад напусти Ер Србију која ће и ове године имати профит ", рекаоје Вучић новинарима после скупа "Подршка жртвама и сведоцима кривичних дела уСрбији".  Он је истакао да се нада да ће Ер Србија поправити своје услуге, не само напрекоокеанским него и на другим летовима и да ће имати већи број путника.  "У свету пропадају готово све авиокомпаније, посебно мале, националне. Ер Србијауспева да прави добар резултат", рекао је Вучић.  Етихад је од августа 2013. сувласник Ер Србије, наследника Јат ервејза, са уделом од 49одсто, а преостали капитал те компаније је у власништву Владе Србије.  "Приштину занима потпуна контрола севера Косова"  Вучић је оценио и да Приштину једино занима како да преузме потпуну контролу надсевером Косова на којем су Срби већина и апеловао на представнике међународнезаједнице да пажљиво слушају шта говоре косовски Албанци како би се спречиоевентуални насилни покушај упада на север и напад на српско становништво.  "Мора свет да разуме да не може да се догоди нова Олуја. То нико не може да дозволи.Као што морају да знају да неко мора да испуни оно што је потписао... Убијање исистематски прогон Срба, Србија не може да преживи. И зато се тако нешто нећедогодити", рекао је Вучић.  Вучић је новинарима у хотелу Хајат рекао да га брине што косовски премијер РамушХарадинај и други политичари говоре да Заједница српских општина не треба да сеформира док се не заврши прича о енергетици, јер је уверен да то не говоре они саминего да у њихово име то говори неко други.  "Зато ме брину бројни инциденти којих протеклих година није било на том нивоу. Иплашим се још жешћих напада", рекао је он.  Он је додао да нема никаквог посебно споразума о енергетици и да је суштина свега даПриштина жели да под тим изговором преузме север Косова под контролу.  "То је смисао. Узимање севера под контролу. То је све што их занима - како да окупирајусевер Косова. Хоће да узму нашу електропривредну мрежу. Ми смо нудили и заједничкиуправљачки менаџмент", рекао је Вучић и додао да се сви праве да не виде да је српскастрана испунила све а Албанци нису испунили ништа из Бриселског споразума.  Вучић је додао да ни косовске Албанце ни њихове западне менторе то не занима и дазбог тога више није у стању да слуша да "обе стране морају да испуњавају својеобавезе".  (РТС-Бета-Танјуг)  
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